
 

Referat af generalforsamling  
Torsdag den 20. marts 2025 kl. 19 hos Anita Lyngesen, Bakkedalsvej 4 
 

Repræteret ved generalforsamling: 
Bakkedalsvej 1, 4, 12 
Fjorddalsvej 2, 3, 4, 5, 9, 11 
Toftedalsvej 3. 5 
  

1. Valg af dirigent 
Pernille Kallehave valgt 
 

2. Bestyrelsens beretning v/formand Pernille Kallehave Larsen, Fjorddalsvej 5. 
 

”Der var engang en enklave i en stærkt voksende industriby ude på det vestligste Vestsjælland. 
Enklaven bestod af en dejlig række villaer, som udelukkende blev beboet af godtfolk. Godtfolk, 
der i fællesskab sørgerede for at passe på hinanden, og især på de asfalterede fællesveje. 
Asfalt har det med at forgå, forsvinde. Næsten ubemærket. I det skjulte, om vinteren, om 
natten, ja på alle mulige tidspunkter, hvor man lige vender blikket bort et kort øjeblik. Det er 
næsten som om, at der findes en særlig slags væsner. "Strømpespiserne", som bor i 
vaskemaskinen og kun gider at spise en strømpe i hver farve, "Hul på knæene laverne", som i 
en uendelighed utrætteligt bliver ved med at lave hul på knæene i ynglings-bukserne. Og så 
findes der måske også "asfaltspiserne", som efterlader sig huller i vejene, eller afgnavede 
overflader, hvor regnvand og vejsalt efterfølgende tager ophold og søger ly, og gør sine krav 
gældende. Heldigvis var beboerne indstillet på at renoverer vejene i fælles flok og solidaritet. 
 

En kold og stille vinteraften stimlede beboerne sammen og lod det være op til fællesskabet at 
afgøre, om det var alle veje, nogle enkelte veje eller slet ingen veje, der stod for skud for en 
renovering snarest. På bedste, demokratiske og solidariske vis blev det besluttet, at alle vejene 
skulle renoveres lige så snart man igen kunne høre lærke slå sine triller over mark og eng. 
 

Heldigvis findes der folk, der har gjort det til deres levevis at lappe og renovere 
"asfaltspisernes" forslugne indtag i vores fællesveje. 
 

Beboerne og firmaet, der udbedrer "asfaltspisernes" glubske indtag af vores veje, blev enige 
om en pris på arbejdet. Beboerne i enklaven blev enige om, at det nu var blevet tid til at 
udbedre vejene i den idylliske enklave til alles bedste.  
 Rigtig god arbejdslyst. 
 

Jeg takker af, takker for og er taknemmelig. Takker af som formand for vejlauget, og takker 
samtigdig Anita, Anders, Anette og Andreas for et godt samarbejde, nogle hyggelige møder og 
mange grin. Jeg takker for et ubeklageligt og godt naboskab.  Jeg er samtidig taknemmelig for 
at have hørt til her, følt mig tryg her og været en del af dette fællesskab.  
 

TAK! Rigtig god arbejdslyst fremadrettet. Pas godt på hinanden.” 
 

Beretning blev godkendt uden kommentarer! 
 

3. Fremlæggelse af regnskab 2024. v/kasserer Anette Larsen, Fjorddalsvej 2 
Godkendt. 
Se bilag 1 
 

4. Status for asfaltering 
Sidste års tilbud fra Munck på kr. 894.000  gælder stadig. 
Asfaltering sættes i gang i foråret. 
 



5. Indkomne forslag.  
Ingen 
 

6. Fastlæggelse af kontingent.  
Årligt kontingent kr. 2000 fastholdes. 
 

7. Valg til bestyrelse 
På valg er: Pernille Kallehave Larsen (modtager ikke genvalg)  
 og Anders Hjorth-Jørgensen. Sidstnævnte fortsætter. 
Det var ikke muligt at finde andre kandidater til bestyrelsen, som herefter fik mandat til at 
supllere sig med endnu et bestyrelsesmedlem og en suppleant. 
Indtil videre består bestyrelsen derfor af Anette Larsen, Anita Lybgesen, Andreas Ruth og 
Anders Hjorth-Jørgensen. 
 

8. Eventuelt 
Venlig appel fra Toftedalsvej 3, at man holde beplantning nede af hensyn til udsigten. 
I den forbindelse blev den hvilnde grundejerforening (https://desahjn.dk/Nyrup/index.htm 
berørt. Kan den genoplives og i hvilken form og hvilket omfang? Der kan hurtigt blive aktuelt. 
 
Sommerfest? Ja, men hvem arrangerer? 
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